

Матеріально-технічна база

Організація діяльності педагогічного колективу щодо удосконалення навчально-матеріальної бази здійснюється відповідно до окремого розділу плану роботи училища на навчальний рік, який складено на підставі аналізу рівня оснащення навчальних кабінетів, майстерень, лабораторій та комплексно-методичного забезпечення викладання предметів і професій.

Професійно-теоретична підготовка здобувачів освіти здійснюється на базі з дванадцяти навчальних кабінетів. Загальна площа кабінетів 721,9 м², площа на 1 здобувача освіти 5,1 м². Забезпеченість навчальними кабінетами від потреби становить 100 %, рівень оснащення відповідно до вимог навчальних програм – 79%. Всі кабінети обладнані необхідною наочністю з професій, сучасно оформлені, відповідають санітарно-технічним нормативам, використовуються за призначенням.

Для інформатизації освітнього процесу, в училищі налічується 25 одиниць комп'ютерної техніки, на 1 комп'ютер 5 здобувачів освіти, та підключені до глобальної мережі Internet.

З метою вивчення предметів «Комп'ютерне проектування» та «Інформаційні технології» в училищі створено кабінет інформатики з комп'ютерним класом, який обладнано сучасною оргтехнікою (сканером, принтером). Кількість персональних комп'ютерів, які задіяні в освітньому та управлінському процесі – 40 одиниць.

В кожному кабінеті, лабораторії обладнано куточки національної символіки України, є в наявності інструкції з охорони праці, аптечки, технічні паспорти, плани роботи на навчальний рік та місяць, паспорти комплексно-методичного забезпечення викладання предметів та професій.

Професійно-практична підготовка здобувачів освіти здійснюється на базі 7 виробничих майстерень, рівень оснащення становить 82%. Площа на 1 здобувача освіти складає 3,4 м².

Училище має в наявності спортивний зал площею 455,2 м² та спортивний майданчик. Наявна спортивно-фізкультурна база відповідає вимогам та забезпечує достатній рівень фізичної підготовки здобувачів освіти.

Для підготовки кваліфікованих робітників за професією «Вишивальник» згідно Державних стандартів передбачено 6 кабінетів, з них 1 суміщені «Обладнання, охорони праці». Фактично забезпечення кабінетами складає 100%. Оснащеність навчальних кабінетів становить 84%, рівень КМЗ – 95%. Створена лабораторія машинної вишивки, оснащеність якої складає 76%. Професійно-практична підготовка здійснюється на базі 2 виробничих майстерень, рівень оснащення складає 81 %. Площа кабінетів – 194,7 м², в тому числі на 1 здобувача освіти 6,4 м²; виробничих майстерень – 236,4 м², на 1 здобувача освіти 7,9 м². Для виконання програмних завдань в повному обсязі потребує оновлення обладнання виробничих майстерень: вишивальні одноголкові автомати, квадратні п'яльця.

Для підготовки кваліфікованих робітників за професією «**Оформлювач вітрил, приміщень та будівель**» згідно навчального плану передбачено 6 навчальних кабінетів. Фактично є в наявності 6 навчальних кабінетів. Забезпеченість навчальними кабінетами – 100%, оснащеність – 81%, рівень КМЗ з професії – 83%. Професійна-практична підготовка здійснюється в 4 виробничих майстернях, рівень оснащеності – 76%. Площа кабінетів - 344.8 м², в тому числі на 1 здобувача освіти 5,7 м², виробничих майстерень 263.6 м², на 1 здобувача освіти 4.3 м².

Для виконання учнями навчальних програм в повному обсязі не вистачає інвентарю та інструментів: паяльників, склорізів, аерографів для групового користування.

Для підготовки кваліфікованих робітників за інтегрованою професією «**Кравець. Закрійник**» згідно стандартів передбачено 4 навчальних кабінетів, 2 швейні майстерні, 1 розкрійна майстерня. Фактичне забезпечення кабінетами складає 100%. Рівень КМЗ з професії – 89 %.

З складової професії «**Кравець**» передбачено 4 навчальних кабінети. Фактично забезпечення кабінетами складає 100%. 2 кабінети суміщені («Обладнання та охорони праці», «Конструювання, моделювання одягу та матеріалознавства»). Оснащеність навчальних кабінетів становить 81%, рівень КМЗ – 95%. Професійна-практична підготовка здійснюється у 2 швейних майстернях та 1 розкрійній; рівень оснащеності – 78%. Площа кабінетів – 179,3 м², в тому числі на 1 здобувача освіти 6.5 м²; виробничих майстерень 239.2 м², на 1 здобувача освіти 7.9 м².

Для виконання учнями програмних завдань необхідно оновити обладнання у виробничих майстернях: спецмашини для пришивання гудзиків, виконання петель, промислові парові праски, засоби малої механізації.

З професії «**Закрійник**» передбачено 4 навчальних кабінети, фактично забезпечення кабінетами складає 100%, 2 з яких суміщені («Обладнання та охорони праці», «Конструювання, моделювання одягу та матеріалознавства»). Оснащеність навчальних кабінетів становить 83%, рівень КМЗ – 84%. Професійна-практична підготовка здійснюється у 2 швейних майстернях та 1 розкрійній, рівень оснащеності – 78%. Площа кабінетів - 268.6 м², в тому числі на 1 здобувача освіти 10.7 м²; виробничих майстерень - 239.2 м², на 1 здобувача освіти 9.5 м².

Для виконання здобувачами освіти програмних завдань в повному обсязі не вистачає: манекенів різних розмірів.

Для повного виконання робочих навчальних програм кабінети потребують дообладнання мультимедійними установками, інтерактивними дошками, поповнення КМЗ за новими стандартами, оновити стенди, необхідно створити картотеку наявних засобів навчання з предметів професійно-теоретичного циклу; систематизувати поурочні папки для проведення уроків виробничого навчання та предметів професійно-теоретичної підготовки, здійснювати підписку на періодичні фахові видання.